

## **Отзыв научного руководителя**

о соискателе Иванове Алексее Валерьевиче представившего диссертацию на тему «Роль процессов свободно-радикального окисления в развитии полиорганной недостаточности при травматической болезни» по специальностям 14.01.20 – анестезиология и реаниматология, 14.03.03 – патологическая физиология на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Иванов Алексей Валерьевич после окончания в 1997 году Омской государственной медицинской академии, окончил в 1998 году интернатуру и работал 6 лет в Тарской ЦРБ врачом анестезиологом-реаниматологом. С 2004 года по настоящее время работает анестезиологом-реаниматологом в отделении реанимации и интенсивной терапии для гнойно-септических больных в Городской клинической больнице скорой медицинской помощи № 1 г. Омска, за эти годы внес большой положительный вклад в работу анестезиолого-реанимационной службы больницы. В совершенстве владеет всеми методиками оказания экстренной и неотложной помощи пациентам, находящимся в отделении реанимации, в том числе с гнойно-септической патологией. Имеет высшую квалификационную категорию по анестезиологии и реаниматологии.

Высокий профессионализм А. В. Иванов сочетает с глубокой теоретической подготовкой по актуальным вопросам фундаментальной медицины и патофизиологии критических состояний, что оказало большое влияние на научно-исследовательскую работу. Проявил большой интерес к научным исследованиям в области медицины критических состояний.

С учетом глубокой профессиональной и теоретической подготовки, повышенного интереса А. В. Иванова к научному поиску, Ученый совет Омской государственной медицинской академии принял решение включить в план НИР академии тему «Роль процессов свободно-радикального окисления в развитии полиорганной недостаточности при травматической болезни» в качестве темы его кандидатской диссертации.

Во время работы над диссертацией А. В. Иванов проявил исключительное трудолюбие, целеустремленность, способность самостоятельно решать поставленные задачи и грамотно, с точки зрения клинического врача и патофизиолога, трактовать полученные результаты, используя современные методы статистического анализа, постоянно работать с литературой по теме диссертации.

Результаты исследований неоднократно докладывал на научных конференциях и заседаниях научных медицинских обществ патофизиологов и анестезиологов и реаниматологов.

Результаты научных исследований опубликованы в таких журналах, как «Клиническая патофизиология», «Общая реаниматология», «Вестник травматологии

иортопедии им. В. Н. Приорова», «Вестник интенсивной терапии», «Сибирский медицинский журнал» и др.

Алексей Валерьевич не однократно имел благодарности и награждался почетными грамотами, в том числе в 2008 году грамотой Министерства здравоохранения Омской области, а в 2011 году занесен на Доску Почета Городской клинической больнице скорой медицинской помощи № 1. С учетом хорошей научно-практической подготовки, интеллигентности, коммуникабельности, высокой внутренней культуры А. В. Иванов включен в резерв руководящего состава Городской клинической больнице скорой медицинской помощи № 1 и с 2006 года является дублёром заведующего отделением.

Иванова А. В. грамотный исследователь, стремящийся пополнять свой научный багаж, находясь в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки, способный применить фундаментальные знания.

Научный руководитель:  
профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии  
ГБОУ ВПО «Омская государственная медицинская

академия» Минздрава России  
доктор медицинских наук

«1» декабря 2014 г.

Орлов Юрий Петрович



*Октябрь 10.17*  
*Ю.П. Орлов*

Во время работы над диссертацией А. В. Иванов проявил исключительное трудолюбие, целеустремленность, способность самостоятельно решать поставленные задачи и грамотно, с точным зрением клинического врача и патофизиолога, трактовать полученные результаты, используя современные методы статистического анализа, постоянно работать с литературой по теме диссертации.

Результаты исследований неоднократно доказывали на научных конференциях и заседаниях научных медицинских обществ патофизиологов и анестезиологов и реаниматологов.

Результаты научных исследований опубликованы в таких журналах, как «Клиническая патофизиология», «Общая реаниматология», «Вестник анестезиологии